
1. - 

2. Ответ: Александр - кинолог, Борис- Спортсмен, Виктор- Журналист, 

Григорий- врач. 

3.  Ответ: Шифр Цезаря. 

4. 

использовать Чертежник 
алг  
нач 
. установить цвет("синий") 
. опустить перо 
. сместиться на вектор(100,0) 
. сместиться на вектор(0,100) 
. сместиться на вектор(-100,0) 
. сместиться на вектор(0,-100) 
. сместиться на вектор(0,100) 
. установить цвет("красный") 
. сместиться на вектор(50,100) 
. сместиться на вектор(50,-100) 
. поднять перо  
. установить цвет("синий") 
. сместиться на вектор(0,-90) 
. опустить перо 
. сместиться на вектор(-100,0) 
. сместиться на вектор(0,10) 
. сместиться на вектор(100,0) 
. сместиться на вектор(0,10) 
. сместиться на вектор(-100,0) 
. сместиться на вектор(0,10) 
. сместиться на вектор(100,0) 
. сместиться на вектор(0,10) 
. сместиться на вектор(-100,0) 
. сместиться на вектор(0,10) 
. сместиться на вектор(100,0) 
. сместиться на вектор(0,10) 
. сместиться на вектор(-100,0) 
. сместиться на вектор(0,10) 
. сместиться на вектор(100,0) 
. сместиться на вектор(0,10) 
. сместиться на вектор(-100,0) 
. сместиться на вектор(0,10) 
. сместиться на вектор(10,0) 
. сместиться на вектор(0,-100) 
. сместиться на вектор(10,0) 
. сместиться на вектор(0,100) 
. сместиться на вектор(10,0) 
. сместиться на вектор(0,-100) 
. сместиться на вектор(10,0) 

. сместиться на вектор(0,100) 

. сместиться на вектор(10,0) 

. сместиться на вектор(0,-100) 

. сместиться на вектор(10,0) 

. сместиться на вектор(0,100) 

. сместиться на вектор(10,0) 

. сместиться на вектор(0,-100) 

. сместиться на вектор(10,0) 

. сместиться на вектор(0,100) 

. сместиться на вектор(10,0) 

. сместиться на вектор(0,-100) 

. сместиться на вектор(10,0) 

. сместиться на вектор(0,100) 

. установить цвет("красный") 

. сместиться на вектор(-5,10) 

. сместиться на вектор(-5,-10) 

. сместиться на вектор(5,10) 

. сместиться на вектор(-5,10) 

. сместиться на вектор(-10,-20) 

. сместиться на вектор(10,20) 

. сместиться на вектор(-5,10) 

. сместиться на вектор(-15,-30) 

. сместиться на вектор(15,30) 

. сместиться на вектор(-5,10) 

. сместиться на вектор(-20,-40) 

. сместиться на вектор(20,40) 

. сместиться на вектор(-5,10) 

. сместиться на вектор(-25,-50) 

. сместиться на вектор(25,50) 

. сместиться на вектор(-5,10) 

. сместиться на вектор(-30,-60) 

. сместиться на вектор(30,60) 

. сместиться на вектор(-5,10) 

. сместиться на вектор(-35,-70) 

. сместиться на вектор(35,70) 

. сместиться на вектор(-5,10) 

. сместиться на вектор(-40,-80) 

. сместиться на вектор(40,80) 

. сместиться на вектор(-5,10) 

. сместиться на вектор(-45,-90) 

. сместиться на вектор(45,90) 
кон 



 

 

 


